Napište parametrické vyjádření přímky určené bodem A a vektorem u, je-li:
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Napište parametrické vyjádření přímky, která prochází bodem A a je rovnoběžná s vektorem u=BC, jestliže

[image: image9.wmf][

]

[

]

[

]

1

;

3

,

4

;

2

,

5

;

2

-

-

-

C

B

A



[image: image10.wmf]ú

û

ù

ê

ë

é

+

-

=

+

=

t

y

t

x

3

5

2



[image: image11.wmf][

]

[

]

[

]

5

;

2

,

7

;

2

,

0

;

3

-

-

-

-

-

C

B

A



[image: image12.wmf]ú

û

ù

ê

ë

é

=

-

=

t

y

x

2

3


Napište parametrické vyjádření přímky, která prochází bodem 
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Napište parametrické vyjádření přímky, která prochází bodem 
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Napište parametrické vyjádření přímky, která prochází bodem 
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Napište parametrické vyjádření přímky AB, jestliže:
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Zjistěte zda body 
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 leží na přímce MN, je-li 
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Určete druhou souřadnici bodu C tak, aby ležel na přímce AB, 
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Jsou dány body 
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Jsou dány body 
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Jsou dány body 
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Jsou dány body 
[image: image43.wmf][

]

[

]

2

;

1

,

3

;

2

-

-

-

B

A

. Napište parametrické vyjádření polopřímky BA

[image: image44.wmf]ú

ú

ú

û

ù

ê

ê

ê

ë

é

¥

+

Î

-

-

=

+

-

=

;

0

2

3

1

s

s

y

s

x


Jsou dány body. 
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Jsou dány body. 
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Jsou dány body. 
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Jsou dány body. 
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Těleso se pohybuje rovnoměrně přímočaře. V čase t = 0s je těleso v bodě 
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Těleso se pohybuje rovnoměrně přímočaře. V čase t = 0s je těleso v bodě 
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Těleso se pohybuje rovnoměrně přímočaře. V čase t = 0s je těleso v bodě 
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Rozhodněte zda dané soustavy rovnic jsou parametrickým vyjádřením téže přímky:
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Přímka p je dána parametrickým vyjádřením 
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Přímka p je dána parametrickým vyjádřením 
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Jsou dány body 
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Jsou dány body 
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Jsou dány body 
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Jsou dány body 
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Napište parametrické vyjádření přímky, která prochází bodem A a je kolmá k vektoru n:
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Napište parametrické vyjádření osy úsečky AB,
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Napište parametrické vyjádření osy úsečky AB,
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Určete reálné číslo a tak, aby přímka 
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Určete reálné číslo a tak, aby přímka 
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Určete reálné číslo p tak, aby vektor u byl směrovým vektorem přímky AB, je-li:
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Určete reálné číslo p tak, aby bod C ležel na přímce AB, je-li:
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Zjistěte, zda vektory v1 až v5 jsou směrové vektory přímky AB:
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Určete číslo p tak, aby vektor v byl směrovým vektorem přímky AB:
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Napište parametrické vyjádření přímky procházející dvěma body:
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Zapište parametrické vyjádření rovnice přímky procházející bodem P rovnoběžně s vektorem u:
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Napište souřadnice bodu přímky, kterému odpovídá daný parametr t, pro parametricky vyjádřenou přímku 
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Pro které hodnoty m1 leží bod 
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Určete souřadnice průsečíků daných přímek s osami soustavy souřadnic:
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Ověřte, zda bod N leží na přímce vyjádřené v parametrickém tvaru:
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Leží
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Neleží


Napište parametrické vyjádření všech těžnic trojúhelníku ABC, 
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Napište parametrické vyjádření všech výšek trojúhelníku ABC, 
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Zjistěte, zda přímky, které mají uvedené parametrické rovnice, jsou rovnoběžné různé, nebo splývající:
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Splývající


Ověřte, že bod 
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. Na přímce p nalezněte bod N takový, aby platilo 
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